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25.67元下一个涨停价是多少－怎样算涨停价？-股识吧

一、股票涨停价怎么算

5.35元乘以1.1，小数点后第三位数要四舍五入，小数点后保留两位数。
如果是ST的股票，就是5.35乘以1.05。

二、股票涨停价怎么算

按照前一个收盘价的上下10%计算的，不过因为最小计价单位0.01有的时候四舍五
入后涨跌幅就是9.91%或者10.04%这样的了。
查找公众号“国信大连”，上面有免费的股市资讯、股票池、新股策略、掌上行情
还有客服，比较方便实用。

三、一只11.4元的股票10天涨停大约是什么价位

当天长了百分之十就会涨停，连续十天涨停，价格应是11.4×1.1的10次方。

四、怎样算涨停价？

昨日收盘价＋（昨日收盘价×10％）＝今日涨停价 小数采用四舍五入

五、怎么算股票的涨停价

234元，四舍五入得1：某股票前收盘价是12，则为10.24元.34元.35元，那下一个交
易日的涨停价是12.34×10%=1.35×10%=1，四舍五入得1.23元，则为9.967%
又例某股票前收盘价是12，那下一个交易日涨停价是12.235元例
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六、收盘在7.07元下一交易日涨停价是多少元?如何计算

7.07x10%+7.07=7.78元，下一个交易日涨停板是7.78元，请采纳！

七、股票今天涨停价格是2.24那么明天涨停价格是多少呢？高手
帮算一下谢谢！！

展开全部1、如果题目中所说的股票是ST类的股票，那明天涨停价就是2.24*5%+2.2
4=2.35元。
否则就是2.24*10%+2.24=2.46元。
2、在中国A股市场，均设有涨幅和跌幅的限制，他们都是10%的限制，即所谓的涨
停和跌停，10%的涨幅是针对上一交易日股价而言的，即今天这支股票股价涨到10
%股价就不会再涨了，被限制了，但是它不影响买卖，但是一旦达到10%涨停很难
买到，因为这时股价较高，卖的人很少，大家都不愿意卖。
还有涨停和跌停适用中国所有A股，另外第一次上市交易股票当天没有涨停限制，
第二天才有限制，股市中的权证也没有涨停和跌停限制。

八、7.32再一个跌停板应该是多少钱怎么计算

按照交易规则，涨停跌停都是10%。
7.32元的10%是0.73元，因此再有跌停是6.59元，如果涨停则会到8.05元

九、股票5.35元再涨一个停板的价格是多少

5.35元乘以1.1，小数点后第三位数要四舍五入，小数点后保留两位数。
如果是ST的股票，就是5.35乘以1.05。
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